



REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
OPĆINA VIŽINADA-VISINADA
Općinski načelnik

Klasa: 023-01/16-01/22
Ur.broj: 2167/05-02-16-1
Vižinada-Visinada, 08. rujna 2016.

Na temelju članka 44. Statuta Općine Vižinada-Visinada (Službene novine Općine Vižinada br. 4/09, 1/10, 2/13 i 06/13 – pročišćeni tekst) Općinski načelnik podnosi

POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O RADU OPĆINSKOG NAČELNIKA
ZA RAZDOBLJE OD 01.01. DO 30.06.2016. GODINE

1. UVOD

Sukladno zakonskim obvezama, utvrđenim i Statutom Općine Vižinada-Visinada, Općinski načelnik obavezan je dva puta godišnje podnijeti Općinskom vijeću polugodišnje izvješće o svom radu. Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, utvrđeno je da općinski načelnik obavlja izvršne poslove lokalne samouprave, priprema prijedloge općih akata, izvršava ili osigurava izvršavanje općih akata predstavničkog tijela, usmjerava djelovanje upravnih tijela jedinice lokalne samouprave u obavljanju poslova iz njihovog samoupravnog djelokruga, te nadzire njihov rad, upravlja i raspolaže nekretninama i pokretninama u vlasništvu jedinice lokalne samouprave, kao i njezinim prihodima i rashodima, a u skladu sa zakonom i statutom, te obavlja i druge poslove utvrđene statutom.

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik Općine Vižinada-Visinada, u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i prihodima i rashodima Općine, utvrdio prijedlog izmjena i dopuna godišnjeg proračuna Općine, usmjeravao djelovanje Jedinственog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

2. OPĆE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

Na dan 30.06.2016. godine u Općini Vižinada-Visinada ukupno je bilo zaposleno 8 osoba, od čega dužnosnika 1, službenika 4 i namještenika 3. U izvještajnom razdoblju nije bilo dodatnog zapošljavanja niti povećanja plaća, a sve sukladno općim propisima i Odlukama Općinskog vijeća.

U izvještajnom razdoblju načelnik je inicirao i nadzirao poslove za izradu izmjena i dopuna proračuna Općine Vižinada-Visinada za 2016. godinu, nadzirao je izvršavanje tekućeg proračuna, izradu propisanih izvješća u svezi s izvršenjem proračuna, nadzirao je vođenje računovodstva proračuna, vođenje propisanih poslovnih knjiga, brinuo o realizaciji prihoda kao i druge poslove i aktivnosti vezane za financijsko poslovanje Općine.

Na dan 30.06.2016. godine ostvareno je ukupno 3.591.651,49 kn prihoda, od čega su prihodi poslovanja iznosili 3.582.371,02 kn, a prihodi od prodaje nefinancijske imovine 9.280,47 kn, te je ostvareno ukupno 2.632.409,59 kn primitaka od financijske imovine. S druge strane ukupni su rashodi iznosili 5.059.266,38 kn, od čega rashodi poslovanja 1.335.098,91 kn, a rashodi za nabavu nefinancijske imovine 3.724.167,47 kn. Sukladno godišnjem obračunu, u 2016. godinu prenesen je manjak iz prethodne godine od 565.009,11 kn, dok je u izvještajnom razdoblju ostvaren višak od 1.164.794,70 kn čime se u sljedeće obračunsko razdoblje prenosi višak od 599.785,59 kn.

Jedinstveni upravni odjel provodio je opće poslove u svojoj nadležnosti, provodio Odluke i Zaključke Općinskog načelnika i Općinskog vijeća te donosio Zaključke i Rješenja u svojoj nadležnosti. Provedeni su postupci javne i bagatelne nabave sukladno Planu nabave i nadležnim odlukama. U izvještajnom razdoblju je Jedinstveni upravni odjel rješavao predmete legalizacije nezakonito neizgrađenih objekata, te sukladno tome izdao i rješenja o obvezi plaćanja komunalnog doprinosa. Konstantno se vršila i naplata prihoda po utvrđenim rješenjima za komunalnu naknadu i doprinos, naknadu za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada u prostoru, grobnu naknadu i zakupe grobnih mjesta, zakupe poslovnih prostora kao i naplata po drugim općinskim prihodima. Također, Jedinstveni upravni odjel rješavao je druge predmete u okviru svog djelovanja prema zadanim programima.

U izvještajnom razdoblju održane su 3 sjednice Općinskog vijeća na kojima su usvojene različite Odluke i Zaključci na inicijativu i prijedlog Općinskog načelnika. Općinski je načelnik u svom djelokrugu donio niz različitih Odluka i Zaključaka te sklopio različite ugovore.

3. REALIZACIJA PROJEKATA U IZVJEŠTAJNOM RAZDOBLJU

3.1. Kanalizacijski sustav Vižinada

U izvještajnom razdoblju završena je realizacija projekta „Izgradnja kanalizacijskog sustava za naselje Vižinada“ za koji su odobrena sredstva iz programa IPARD u visini od 4.189.496,91 kuna, te sredstva od strane IVS-a u visini od 2.243.565,07 kuna. Ukupna vrijednost radova po okončanom obračunu iznosi 5.892.650,89 kuna (bez PDV-a), čemu treba još pridodati troškove nadzora, projekatana i konzultanata te druge opće troškove.

Radovi su uglavnom kasnili zbog vremenskih uvjeta, dok je izgradnja uređaja kasnila zbog neriješenih imovinko-pravnih odnosa. Zbog toga su u izvještajnom razdoblju potpisani Prvi i Drugi dodatak Ugovoru o izvođenju radova, čime je u prvom produljen rok izvođenja radova do 30.06.2016. godine, dok je u drugom ugovoreno izvođenje dodatnih i nepredviđenih radova u iznosu od 417.632,89 kuna (bez PDV-a). Zbog produljenja roka izvođenja radova potpisan je i Dodatak Ugovoru o glavnom stručnom nadzoru za dodatna 3 mjeseca, odnosno do završetka radova. Zbog dodatnih radova obratili smo se zahtjevom IVS-u koji nam je odobrio sufinanciranje istih u iznosu od 575.809,48 kuna o čemu je sklopljen Dodatak Ugovoru o sufinanciranju projekta. Budući je korištenje kredita prema Ugovoru o dugoročnom kunkskom kreditu iz HBOR-ovog Programa IPARD bilo do 31.03.2016. godine, sklopljen je Dodatak Ugovoru kojim se taj rok produljuje do 30.06.2016. godine.

O svim promjenama na projektu obavještavali smo Agenciju za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, te smo ih redovito izvještavali o stanju projekta sukladno Ugovoru o dodjeli sredstava iz programa IPARD. Također, smo zbog problematike dodatnih radova i pripreme zahjete za isplatu bili u Zagrebu na konzultacijama radi dodatnih pojašnjenja.

Dana 09.06.2016. godine obavljen je tehnički pregled u postupku izdavanja uporabne dozvole. Na tehničkom pregledu utvrđene su određene primjedbe te je dan rok od 30 dana da se istima udovolji. Predstavnicu Službe županijske sanitarne inspekcije zatražila je izvještaj o mjerjenju buke uređaja za pročišćavanje otpadnih voda što joj je dostavljeno do kraja mjeseca te je utvrđeno da uređaj zadovoljava propise o buci. Predstavnik Hrvatskih voda zatražio je novo izvješće o vodonepropusnosti glavnog kolektora K-1 te novo izvješće o strukturalnoj stabilnosti i funkcionalnosti istog kolektora, budući da je taj kolektor izgrađen 2009. godine, a izvještaji su stariji od 7 godina. U propisanom roku je izvršeno ispitivanje vodonepropusnosti te funkcionalnosti kolektora čime je utvrđeno ulegnuće kolektora na poziciji kod Štacija (ulaz prema bivšoj stanici Parenzane). Radove smo izvršili početkom srpnja te je iste izvodio Građevinski obrt Šalić koji je bio izvođač tog kolektora. Snimanje funkcionalnosti kolektora izvršila je Odvodnja Poreč, dok je vodonepropusnost ispitala tvrtka angažirana od strane glavnog izvođača Benčić d.o.o. Nakon ispravljenih nedostataka 20.07.2016. godine izdana nam je uporabna dozvola.

Paralelno s radovima na dionici Vižinada-Fabrika (neprihvatljivi dio investicije) završeni su radovi na izgradnji vodovodnog ogranka Fabrika za što su sredstva osigurana od strane Istarskog vodovoda (sredstva od naknade za razvoj vodooprskrbe) te Hrvatskih voda (250.000,00 kuna). Investitor je Istarski vodovod, a izvođač radova Benčić d.o.o. iz Rovinja.

3.2. Rekonstrukcija ceste u Zabregima

U izvještajnom razdoblju izvedeni su svi radovi na rekonstrukciji ceste u Zabregima te izgradnji infrastrukturnih priključaka i oborinske odvodnje koji su započeli 10.12.2015. godine. Radovima je bilo obuhvaćeno izvođenje kompletne infrastrukture u području zahvata kako bi se što više izbjegla dodatna oštećenja asfaltnog sloja prilikom budućih priključenja novih objekata na infrastrukturne objekte. Tako su izvedeni vodovodni i kanalizacijski priključci, postavljen je energetska kanal za elektro i telefonske instalacije, izgrađen dio oborinske odvodnje s pripadajućim rešetkama, te je u konačnici izvedeno asfaltiranje ceste ukupne površine 1.555 m², odnosno asfaltirano je ukupno 340 m ceste širine 4,5 odnosno 5 metara. Na kraju izvještajnog razdoblja postavljena je horizontalna i vertikalna signalizacija na ulazu u naselje radi postizanja veće sigurnosti u prometu.

Radove je izvodio građevinski obrt Šalić iz Nove Vasi s kojim je sklopljen i ugovor o izvođenju radova u vrijednosti 348.520,50 kuna (bez PDV-a). U izvještajnom razdoblju sklopljena su dva dodatka ugovoru, prvim se produljio rok izvođenja radova do 31.05.2016. godine zbog izrazito nepovoljnih vremenskih uvjeta (kišno razdoblje), dok se drugim ugovorilo dodatne nepredvidive radove u visini od 63.658,17 kuna (bez PDV-a). Radovi su završeni u ugovorenom roku te ukupna vrijednosti po konačnom obračunu iznosi 412.178,66 kuna (bez PDV-a). Stručni nadzor nad radovima provodio je Danijel Simonetti iz tvrtke Istrainženjering d.o.o. iz Poreča.

3.3. Izgradnja javne rasvjete

Nakon uspješno provedenog projekta rekonstrukcije javne rasvjete čime se ostvaruju uštede u potrošnji električne energije i do 75%, krenuli smo s aktivnostima na izgradnji i postavljanju dodatnih rasvjetnih tijela po svim naseljima Općine. U izvještajnom razdoblju postavljeno je ukupno 50 novih LED rasvjetnih tijela ukupne vrijednosti 140.000,00 kuna (bez PDV-a) koja su nabavljena putem postupka bagatelne nabave od tvrtke Jadrolux d.o.o. iz Triblja. Nabavljena tijela otplaćivat će se putem 72 jednaka mjesečna obroka u iznosu od 2.430,55 kuna mjesečno. Osim toga postavljeno je dodatnih 10 rasvjetnih tijela koje smo imali na zalih, a radi se o natrijevim lampama koje su zamijenjene u projektu rekonstrukcije javne rasvjete. Radove na postavljanju rasvjetnih tijela izvršila je tvrtka Žiković d.o.o. s kojim je sklopljen Ugovor o održavanju javne rasvjete, dok su radove na postavljanju betonskih stupova gdje je bilo potrebno izvodili obrt Građevinska mehanizacija Mekiš i djelatnici Vlastitog pogona JUO-a Općine Vižinada-Visinada. Rasvjetna tijela postavljena su u naseljima Baldaši, Brig, Ferenci, Filipi, Grubići, Markovići, Mekiši, Nardući, Ohnići, Staniši i Vižinada.

3.4. Rekonstrukcija kuće Maraston

U izvještajnom razdoblju razdoblju završeni su preostali radovi na projektu rekonstrukcije kuće Maraston – I faza. Na balkon kuće Maraston postavljena je stara metalna ograda koja je u postupku restauracije poprimila novi sjaj. Ovaj detalj je kući Maraston, budućem kulturno-turističkom centru, donio novi izgled, a radove je izvodio bravarski obrt Vito iz Bajkini. Vrijednost radova je iznosila 18.000,00 kuna bez PDV-a. Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU podnijeli smo završno izvješće, dok je Regija Veneto putem Zajednice Talijana uplatila odobreni iznos od 48.000 eura, odnosno ukupno 357.158,11 kuna.

U izvještajnom razdoblju zgotovljena je sva potrebna dokumentacija za drugu fazu uređenja i prenamjenu zgrade u zgradu javne i društvene namjene „Kulturno-turistički centar“ za što je dana 16.03.2016. godine ishođena i građevinska dozvola. Projekt će se kandidirati na različite EU i nacionalne natječaje.

3.5. Rast Istre (EU projekt)

U izvještajnom razdoblju podneseno je završno četvrto izvješće o provedenom projektu Rast Istre za koji je ukupno odobreno 183.046,02 EUR iz prepristupnih fondova EU za prekograničnu suradnju. Općini Vižinada je odobreno ukupno 27.951,49 EUR uz udio vlastitih sredstava od 4.932,62 EUR što se utrošilo na pripremu terena i sadnju šipka, te organizaciju sajмова, degustacija i predavanja vezano za novu poljoprivrednu kulturu, čime bi se potaknulo proizvodnju šipka na području Istre. Do sada je Općini Vižinada ukupno uplaćeno 43.425,86 kuna po drugom izvještaju i zahtjevu za isplatu, a odobreno za isplatu još 128.085,29 kuna po trećem i četvrtom izvještaju a koja bi sredstva trebala biti uplaćena do kraja proračunske godine.

U izvještajnom razdoblju Općina je redovito provodila održavanje nasada što se ne financira iz europskih sredstava. Održavanje je provodio uslužni obrt Ritoša iz Crklade te djelatnici Vlastitog pogona JUO-a Općine.

3.6. Dječji vrtić Vižinada

U izvještajnom razdoblju završena je izrada Glavnog projekta za izgradnju novog dječjeg vrtića, te je dana 25.05.2016. godine ishoda građevinska dozvola. U međuvremenu se pristupilo izradi detaljnih troškovnika, te je sklopljen ugovor o savjetodavnim uslugama s tvrtkom Key Consulting d.o.o. radi pripreme dokumentacije za nadolazeću Mjere 7.4. iz Programa ruralnog razvoja RH 2015-2020. temeljem kojeg Općina može ostvariti do 90% bespovratnih sredstava. Natječaji još uvijek nisu izašli, no dokumentacija je pripremljena.

3.7. Uređenje mjesnog trga u Vižinadi

U izvještajnom razdoblju pristupilo se detaljnijoj razradi Glavnog projekta za rekonstrukciju i uređenje mjesnog trga u Vižinadi. Obavljeni su razgovori s Konzervatorskim odjelom u Puli od kojeg se zatražilo mišljenje o idejnom rješenju, te se temeljem njihovih uputa zatražila povijesna analiza starogradske jezgre kako bi se temeljem toga moglo steći objektivniju sliku rekonstrukcije trga. U tijeku je priprema prometnog elaborata kojim bi se stekli uvjeti za daljnju razradu projekta. U planu je da se do kraja proračunske godine zgotovi projekt te ishode svi uvjeti za provedbu projekta. Projekt bi se kao takav pripremio za prijavu na natječaje EU za dobivanje bespovratnih sredstava.

3.8. Izmjene i dopune PPUO Vižinada

U izvještajnom razdoblju intenzivno se radilo na pripremi sustavnih Izmjena i dopuna PPUO Vižinada za koje su odobrena bespovratna sredstva iz Mjere 7.1. u visini od 197.500,00 kuna što predstavlja 100% prihvatljivosti troškova. Izrađivač plana je tvrtka Urbis d.o.o. iz Pule, te su u međuvremenu sogleđane sve mogućnosti proširenja građevinskih područja naselja, izdvojena građevinska područja te moguće realokacije, kao i odredbe za provođenje. Od posljednjeg donošenja PPUO Vižinada u Općini Vižinada prikupljeni su brojni zahtjevi građana (preko 140 zahtjeva) te su svi zahtjevi pregledani. Temeljem utvrđenih kriterija nastojalo se maksimalno udovoljiti zahtjevima sukladno zakonskim mogućnostima prostornog planiranja. Odrađeno je nekoliko konzultacija s predstavnicima Zavoda za prostorno uređenje Istarske županije, te su uzete u obzir odredbe iz novog županijskog prostornog plana kao plana višeg reda. U rujnu se planira odraditi prezentacija nacrtu prijedloga plana članovima Odbora za prostorno planiranje proširenog sa vijećnicima, te bi se početkom listopada krenulo s javnom raspravom. Važno je naglasiti kako je krajnji rok za usvajanje plana kraj travnja 2017. godine, budući da se zahtjev za isplatu sredstava prema Agenciji mora podnijeti najkasnije do 13.05.2017. godine.

Početkom godine dane su primjedbe na nacrt Izmjena i dopuna županijskog plana, no iste nisu prihvaćene, te je krajem izvještajnog razdoblja županijski plan usvojen prema nacrtu.

4. OSTALE AKTIVNOSTI OPĆINSKOG NAČELNIKA

4.1. Komunalna infrastruktura

U izvještajnom razdoblju provodilo se niz aktivnosti na poboljšanju komunalne infrastrukture. Redovito se održavalo javne površine, javnu rasvjetu, nerazvrstane ceste i groblja, a sukladno programu održavanja komunalne infrastrukture.

Znatniji naponi su uloženi na obnovi i postavljanju promente signalizacije čime su znakom STOP označena sva raskrižja nerazvrstanih cesta sa županijskim cestama. Također,

postavljena je i horizontalna signalizacija u ulici od Zajednice Talijana do spomenika, te su označena parkirna mjesta čime se uvelo reda u prometu. Parking ispred općinske zgrade je također propisno označen, te smo novim prijedlogom parkiranja stvorili dodatna parkirna mjesta.

Srušena je alarmna sirena pored crkve Sv. Ivana koja već godinama nije u funkciji i predstavljala je ruglo naselja. Na tom dijelu uredila se površina za parkiranje dodatnih automobila čime smo rasteretili parking kod spomenika. Isto tako nova je površina postala svojevrsan vidikovac. Na području stare sirene postavljen je elektro ormarić u kojeg je postavljeno postojeće brojilo.

U izvještajnom razdoblju uređen je i okoliš crkve u Brigu. Ulaz u crkvu popločen je tlakovcem, a ostatak površine nasipan rizlom čime je mjesto dobilo novi izgled. Općina je u toj investiciji sudjelovala s iznosom od 40.000,00 kuna dok je ostatak sredstava osigurala Župa Sv. Vital.

Znatniji su pomaci učinjeni i u pogledu zaštite okoliša. Nabavljena su dva nova kompleta kontejnera za odvojeno prikupljanje otpada te su tzv. zeleni otoci postavljeni u naseljima Vrh Lašići i Crklada. Uređena je i lokacija zelenog otoka na parkiralištu kod Doma kulture, te su Usluzi Poreč poslani zahjete za dodatne kontejnere. Postavljen je veliki kontejner na lokaciji Ponte Porton kako bi se smanjilo nepropisno odlaganje otpada, a tijekom ekološke akcije krajem travnja skupljali smo otpad na relaciji Ponte Porton – Žudetići u sklopu Zelene čistke. Također, očistili smo lokaciju divljeg odlagališta „Kamalička“, te ostale lokacije na kojima je bio odložen razni otpad.

Pripremljena je dokumentacija za postupak ucrtavanja nerazvrstanih cesta Krušari, Mekiši i Bajkini-Narduči-Vrbani, za koje je proveden postupak sukladno Zakonu o cestama, te je u tijeku rješavanje imovinsko-pravnih odnosa. Također, naručena je i izrađena dokumentacija za legalizaciju objekata Stari mlin i prostorije Nogometnog kluba čime se stvaraju preduvjeti za ekonomsko iskorištavanje tih objekata. Proveden je i postupak rješavanja imovinsko-pravnih odnosa za zgradu „Sala“ u naselju Ferenci čime su stvoreni preduvjeti za njenu sanaciju.

U izvještajnom razdoblju obnovljene su biciklističke i pješačke staze na području općine u smislu označavanja, što je provela TZ Vižinada. Redovito je održavana i nadopunjavana smeđa signalizacija, a osobiti je napor učinjen na održavanju Parenzane. Osim redovite košnje zelenog pojasa, ove smo godine sanirali kritične dijelove na relaciji Vižinada-Bukori gdje su se godinama stvarale lokve. Uklonjen je zemljani materijal te postavljen zamjenski tamponski materijal. Ove je godine sklopljen i novi sporazum s Istarskom županijom o godišnjem održavanju Parenzane čime nam županija osigurava 50% utrošenih sredstava za tu namjenu.

4.2. Društvene aktivnosti

U izvještajnom razdoblju proveden je natječaj za dodjelu sredstava udrugama sukladno novoj Uredbi Vlade RH, te su s odabranim korisnicima sklopljeni ugovori.

U okviru predškolskog odgoja i školstva redovito se financirao rad dječjeg vrtića, potpomagao rad osnovne škole, financirao produženi boravak, te isplaćivale stipendije studentima. Zbog potrebe prijema dodatnih šestero djece u dječji vrtić, dana je suglasnost za zapošljavanje dodatne odgojiteljice na nepuno radno vrijeme od 4 sata dnevno do kraja lipnja. Već tradicionalno organiziran je prijem za odlične učenike viših razreda OŠ Jože Šurana PŠ

Vižinada, te učenike osmog razreda koji završavaju svoje osnovno obrazovanje. Najbolji učenici su nagrađeni prigodnim nagradama.

U okviru socijalnog programa sufinanciralo se rad udruga i institucija socijalnog karaktera, isplaćene su naknade za sufinanciranje jaslica, te je isplaćeno nekoliko jednokratnih pomoći građanima.

Što se tiče kulturnih i društvenih događanja važno je napomenuti kako su ove godine održane 23. po redu Verši na šterni te je već tradicionalno obilježena proslava Prvog Maja. Obilježili smo Dan državnosti i Dan antifašističke borbe, te položili vijenac na spomen obilježjima. U okviru Zajednice Talijana održano je nekoliko društvenih i kulturnih događaja koje Općina redovito prati.

5. ZAKLJUČAK

Ovo izvješće predstavlja kratak pregled aktivnosti i rada Općinskog načelnika u proteklom razdoblju. Općinski načelnik uz stručnu, administrativnu i tehničku potporu službi u Općini Vižinada-Visinada, a u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, nastojao je u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba mještana Općine Vižinada-Visinada te je s toga nastojao odgovorno i kvalitetno ispuniti svoju obvezu vođenja izvršnih poslova Općine Vižinada-Visinada kao jedinice lokalne samouprave.

Ovom prilikom pozivam vijećnike Općine Vižinada-Visinada i sve građane da kad god imaju potrebu, nekakav prijedlog ili problem, dođu kako bismo zajednički pokušali rješavati naše probleme i ostvariti naše planove. Svim vijećnicima, suradnicima, službenicima i namještenicima u općinskoj upravi, zahvaljujem na razumijevanju, pomoći, povjerenju i suradnji.

OPĆINSKI NAČELNIK
Marko Ferenac, mag.oec.